

贴近民意接地气 振奋人心催奋进 高新区社会各界收听收看政府工作报告

本报讯 5月22日上午9时,第十三届全国人民代表大会第三次会议在人民大会堂开幕,国务院总理李克强作政府工作报告。

李克强总理的报告总结了2019年工作成就,提出2020年工作目标,并对下一阶段重点工作进行了安排部署。整个报告聚焦减税降费、稳企业保就业、激发市场活力、打赢脱贫攻坚战、兜牢基本民生保障底线等重点工作任务,贴近民意,务实接地气,令人倍感振奋、信心满满。根据高新区党工委、管委会统一安排,高新区社会各界积极收听收看李克强总理作政府工作报告。记者 孙庆辉 文/图



▶ 区社会事业局收看2020年全国两会直播

国土规划住建局

5月22日上午,根据管委会工作安排,高新区国土规划住建局积极组织全体干部职工收听收看十三届全国人大三次会议开幕式。大家认为李克强总理的政府工作报告是激发制度优势、凝聚奋斗伟力的报告,纷纷表示要以“时不我待、只争朝夕”的紧迫感,“恪尽职守、夙夜在公”的使命感,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,为全面建成小康社会、实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

根据国土规划住建局党总支的工作安排,5月21日下午,全局干部职工还收看收听了全国政协十三届三次会议开幕式。通讯员 吴明君

区社会事业局

5月22日上午,高新区社会事业局组织全体工作人员集中收听收看李克强总理作政府工作报告实况,第一时间了解政府工作报告内容,把握国家重点工作内容和相关工作要求。

会后,参会人员围绕李克强总理在政府工作报告中提出的“围绕保障和改善民生,推动社会事业改革发展”板块下公共卫生、医疗、教育、民生保障、文化生活等各项民生工作进行深入讨论。大家一致认为,在新冠肺炎疫情防控特殊背景下召开的十三届全国人大三次会议,对于坚定信心、凝心聚力、高质量打赢三大攻坚战,做好疫情防控常态化工作下经济社会发展大局具有特殊重要意义。在报告中多次提及的改善民生更是给全区社会事业系统干部鼓足了干劲。“听了李克强总理所作的政府工作报告,心潮澎湃,我们将深入贯彻政府工作报告要求,以及5月16日全市卫生健康系统会议上郑州市长王新伟的讲话精神,树牢‘大卫生 大健康’理念,不断提高基本医疗服务水平,以担当诠释忠诚,不断开创卫生健康事业新局面。”社会事业局医政药政科负责人李悦说。

会议要求,全区民生系统干部职工要密切关注两会,把握2020年工作目标和奋斗目标,聚焦重点项目,统筹推进疫情防控和经济社会发展工作,凝心聚力保民生、精准服务促发展,以奋身向前、只争朝夕的精神为“西美”高新又好又快发展做出贡献。通讯员 王鹏妹

区农业农村局

5月22日上午,高新区农业农村局组织党员干部职工在四楼会议室集中观看了十三届全国人大三次会议开幕式盛况,并认真聆听学习了李克强总理的政府工作报告。

报告中提出“对标全面建成小康社会任务,扎实推进脱贫攻坚和乡村振兴。坚持农业农村优先发展,加强脱贫攻坚与乡村振兴统筹衔接,确保如期实现脱贫攻坚目标、农民生活达到全面小康水平”,很接地气,为农业农村局下一步工作指明了方向。

收看过程中,大家聚精会神、认真倾听,并对报告要点进行了讨论和记录。大家一致表示,会后要继续深入学习会议精神,切实吃透会议精神实质,团结奋进、务实创新,为服务高质量发展鲜明特征的国家中心城市建设添砖加瓦。

通讯员 宋卫录

区政务服务中心

5月22日上午,高新区政务服务中心组织全体人员集中收听收看十三届全国人大三次会议开幕式盛况,认真聆听李克强总理作的政府工作报告,第一时间学习领会两会精神。

开幕会上,中心全体工作人员同现场与会人员一起肃立默哀1分钟,表达对抗击新冠肺炎疫情斗争牺牲的烈士和逝世同胞的深切哀悼。观看大会实况后,中心人员进行了讨论、交流。

一年一度的两会是民智民意全面表达的发声筒,也是党和国家方针政策整体传达的扬声器。今年的两会更为特别,十三届全国人大三次会议是在统筹做好疫情防控和经济社会发展工作的大战大考之际召开的一次盛会,李克强总理所作的报告更是清醒自信、真抓实干、催人奋进。

通过政府工作报告,我们看到了一个发展中大国的责任和担当。团结凝聚力量、实干创造未来,作为政务服务单位更要认真贯彻落实大会精神,加强管理、提升能力,争取在政务服务方面有所创新,更好地服务群众和企业。

通讯员 王瑞

沟赵办事处

5月22日上午,沟赵办事处党工委、人大工委组织机关干部在三楼大会议室集中观看了十三届全国人大三次会议开幕式盛况,认真学习了李克强总理所作的政府工作报告。

收看过程中,大家聚精会神、边听边记,倍感振奋、深受鼓舞。“就业”“民生”“脱贫攻坚”等问题备受大家关注。观看大会实况后,全体干部职工进行了交流讨论。大家一致认为十三届全国人大三次会议是一次十分重要的盛会,是各项工作取得阶段性成果、进入加快发展关键时期召开的一次十分重要的会议,是一次承前启后、继往开来、凝心聚力、与时俱进的大会。李克强总理政府工作报告体现了习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,体现了党中央的一系列决策部署,为党和国家事业发展绘制了美好前景。

大家纷纷表示,将始终以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为指导,聚焦主责主业,强化责任担当,继续攻坚克难,把学习贯彻两会精神转化为推动各项工作的动力,以大会精神为指导,立足本职,当好政治生态“护林员”“啄木鸟”,为高新区经济社会发展做出应有贡献。通讯员 闫彩彦

梧桐办事处

5月22日上午,梧桐办事处组织全体工作人员收听观看十三届全国人大三次会议开幕式直播,及时了解会议内容、关注会议热点,认真学习领会两会精神。辖区各行政村、社区设置观看点组织辖区党员干部、群众集中观看。同时办事处充分利用LED电子屏幕等媒介进行户外播放,为辖区群众提供两会实时资讯。

伴随着雄壮的国歌大会正式开幕,梧桐办事处全体工作人员同开幕会直播一起进行了默哀仪式,对新冠肺炎疫情牺牲的烈士和逝世同胞表示深切哀悼。随后,全体工作人员认真听取了李克强总理关于政府工作的报告和新的工作建议,掷地有声、举措详尽。

通过学习两会精神,全体工作人员深受鼓舞,纷纷表示要以两会精神作为下一步工作的行动指南,立足本职岗位,求真务实,认真学习贯彻全国两会精神,全面把握两会提出的新任务、新要求、新

举措,在新的历史方位上以实际行动担负起新的使命,以更加坚定的信念、更强的动力和更足的信心做好本职工作,及时把本次会议制定的各项方针政策传达到居民群众中去,切实把会议精神宣传好、落实好,为构建和谐有序、富裕安康、幸福美满的新梧桐拼搏奋进。

通讯员 郭云波

石佛园区运营中心

5月22日上午,石佛园区运营中心组织全体人员集中收看十三届全国人大三次会议开幕式直播,收看学习政府工作报告。

大会开始,石佛园区运营中心全体人员自觉起立,奏唱国歌完毕,大家同直播会场所有全国人大代表一同默哀一分钟,表达对抗击新冠肺炎疫情斗争牺牲烈士和逝世同胞的深切哀悼。

作为经济工作战线前线部门,石佛园区认真组织学习李克强总理所作的政府工作报告。大家一致认为,必须认真学习好政府工作报告对今年发展目标和下一阶段工作总体部署,这将指导我们明晰下一步工作重点,认清工作方向、看准前进道路。

今年的工作报告提出了一揽子扶持企业的利好政策,预计全年为企业新增减负将超过2.5万亿元。前期出台的6月前到期的减税降费政策包括免征中小微企业养老、失业和工伤保险单位缴费,减免小规模纳税人增值税,免征公共交通运输、餐饮住宿、旅游娱乐、文化体育等服务增值税,减免民航发展基金、港口建设费,执行期限全部延长到今年底。小微企业、个体工商户所得税缴纳一律延缓到明年。中小微企业贷款延期还本付息政策再延长至明年3月底,对普惠型小微企业贷款应延尽延,对其他困难企业贷款协商延期。

园区负责人表示,作为正在深入推进“三送一强”活动的一线工作者,我们的心情无比激动,中央国务院好的政策为我们提振了信心、指明了方向,我们要更加努力做好“三送一强”活动,深入践行“六稳”“六保”。在抗疫常态化的今天,坚决保持这种务实态度,切实抓好“六保”,着力推进“六稳”,守住“六保”底线,稳住经济基本盘;以保促稳、稳中求进,为全面建成小康社会夯实基础。

通讯员 宋贞